
Verbale del 7 Maggio 2019

Presenti: Michele Giordano, Mario Merlo, Mario Di Meglio, Andrea Sessa, Sebastiano Schiavone, 
Simone Borio, Vittorio Terzano, Nicola Pugliese, Filippo Cavallotto.

Assenti: Antonietta Bernard, Fabio Zavagno, Raffaele Rossi

1. costituzione di eventuale gruppo di lavoro che si occupi di revisione Statuto e  
conduzione serate e metodo decisionale, rispetto del tema e dei tempi, 
suddivisione dei compiti e obiettivi da raggiungere, ecc.

2. Risposta alle domande di Mario di Meglio in merito all'assemblea generale

3. Resoconto incontro con Mantelli in merito all'ex caserma Montezemolo e con 
il sindaco per casa del quartiere e altri sviluppi

4. Collocazione statua del deportato

5. Progetto agorà: giornata del 24 maggio-giornata ambiente. Giornata 8/9 
giugno - festa del quartiere. Organizzazione.

6. Green park festival settembre 2019 nel quartiere san paolo cuneo

La seduta iniza alle ore 21 con l'acquisizione della lettera spedita dai condomini di via Ferrero  
(allegata al verbale). Il comitato provvederà ad approfondire la situazione e provvederà a 
riaggiornarsi su eventuali azioni da intraprendere

1. Si offrono, di portare avanti la revisione dello statuto Mario Di Meglio, Mario Merlo e 
Vittorio Terzano che lo porteranno alla visione del comitato una settimana prima del  
prossimo consiglio.

2. Su proposta di Mario Di Meglio il quartiere verrà suddiviso in zone di competenza  per 
semplificare il lavoro di volantinaggio in vista dei prossimi appuntamenti. Il comitato è  
disponibile ad adottare questo metodo e si procede alla divisione.
Il comitato decide che le assemblee generali saranno preventivamente preparate nella loro  
gestione nei consigli precedenti per avere un maggiore rispetto delle tempistiche dei diversi  
relatori e maggiore collegialità nell'esposizione degli argomenti

3. Mario Merlo espone l'incontro avuto con Mantelli sulla caserma montezzemolo:
ci son 3 fabbricati, su uno di questi vorrebbero fare un auditorium (fabbricato A, spesa 
4650000€)
A fine maggio esce lo studio di fattibilità dello studio Quintana e dovremmo fare delle 
proposte concrete prima di tale data. Si decide di convocare una riunione con alcuni gruppi 
interessati alla “Progettazione condivisa” per  Martedì 21 Maggio alle 21, Mario Merlo si 
occuperà di chiedere la disponibilità della sala al centro anziani.
Si conatteranno le seguenti realtà:
Collettivo sesamo Filippo Cavallotto, consulta studentesca Simone Borio, consulta giovani 
Simone Borio, i comitati, l'oratorioe e la parrocchia Andrea Sessa, la coop momo, Colibrì,  
l'emmanuele Nicola Pugliese, Libera Simone Borio, asl, coperativa San Paolo, mente in 
pace Mario Di Meglio, Casa del Quartiere Simone Borio.



4. Andrea Sessa riporta sull'incontro con il sindaco: non ci sono banche interessate a livello di 
filiale ma tutte vorrebbero uno sportello ma non hanno ancora deciso. Nicola Pugliese ha 
esposto la sua proposta di mettere la biblioteca a vista nei giardini ma si devono trovare i  
finanziamenti. Poi sarebbe interessante mettere anche un' attività commerciale. Sentire  
Serale e Galli e chiedere un incontro per ulteriori approfondimenti

5. Sistemazione statua. Nicola Pugliese propone incontro con l'associazione deportati, Mario 
Di Meglio si rende disponibile per contattarli.

6. Il 24 maggio ci sarà la giornata dell'ambiente serata legata all'acqua insieme al progetto  
Agorà.
Festa del quartiere: vista la concomitanza con altri eventi si opta per organizzare la festa del  
quartiere Sabato 1 Giugno, per l'organizzazione il comitato si riaggiorna Martedì 14 alle 21


